



爸
妈,
你
好

愿天下的爸爸妈妈幸福安康!
插图 俞晓翔

无论你是而立之年,还是已至不惑,在父母的眼里,你永远是个孩子,永远需要得到他们的照顾和疼爱。这样的感受,相信每个人都有。最近,市民胡女士就将一个“50块钱”的小故事发在网上,引起了广大网友的共鸣,“真心希望父母能对他们自己好一些,这样我们做儿女的才会舒服些。”

现代快报记者 郝多

无论你多大、多有能力了,在父母眼里永远还是个孩子

对于老人来说,平日里也要多走出家门,生活才能更精彩

“给爸爸买30元的虾 他塞我口袋50元”

爸爸妈妈,请多为自己着想一点吧!

胡女士今年27岁,今年过年,刚刚结婚的她和老公在连云港的婆婆公公家过年,长这么大,第一次没和爸妈一起过年,胡女士自然有些觉得“愧对”爸妈。上周,妈妈过54岁生日,胡女士自然和老公来到爸妈家,准备下厨露一手,帮妈妈过生日。

“爸爸说想吃虾了,我便去菜场买,也就30多块钱。”胡女士说,哪知道回到家爸爸就偷偷在她的衣服口袋里塞了50块钱,而这一幕刚好被胡女士发现了,她便拿出来还给爸爸,两个人推推搡搡了好几个回合,胡女士还是拗不过爸爸,“他说:‘闺女,我现在还在工作,你们在外努力不容易,你们还没房子呢……’”听到爸爸的这一句话,胡女士背过身,眼泪直流……

回到家,胡女士仍然很感伤,她想起给妈妈过生日的前几天,妈妈还特意打电话来“撒谎”,“我和你爸出去玩,家里没人,你们就别回来了。”说起来,胡女士感慨不已,“她总是说,老公放弃家里的工作来到

南京和我一起打拼,不容易,既然不能时常回去看公公婆婆,也就不要总是去看他们,以免公公婆婆的心理不平衡。”胡女士感慨,妈妈总是想得很周全,担心她年轻,处理不好婆媳关系。

胡女士把这件小事晒在网上后,引起了网友们的强烈共鸣。

“爸妈就是这样,我们只要在他们身上花一点钱,他们就会以各种形式加倍还给我们,只会多不会少。”网友“非天小鼠”说:“可怜天下父母心,我妈妈也是这样,培养我念了这么多年书,结婚时又把存款都给我们买房了,现在来帮我带宝宝,还老偷偷贴钱给我,给她买东西或者花钱,她总是变着法子还给我,说我们现在宝宝小,不容易。而她自己又特别容易满足,总是说只要我每天心情好,就是她最大的幸福。”

作为儿女,大家都认为这就是“父母心”,但是儿女们也强烈呼吁,希望父母能多为自己着想一些,“只有这样,我们才会舒心一些。”

所以,我们有什么理由不孝顺自己的父母呢,更何况,你的孝顺还能让他们更长寿

老两口一个96岁一个91岁

老人说 心态好儿女孝顺 这才能长寿



老两口看上去很精神 通讯员供图

快报讯(记者 钟寅 通讯员 高晓平)少年夫妻老来伴,老夫妻生活在一起,不像年轻人那样轰轰烈烈,可这种相濡以沫的爱情,同样让人感到温暖。高淳柘溪有一对长寿老夫妻,丈夫周道吉今年96岁,妻子王粉英91岁,老夫妻快乐生活的方式是全村人的楷模。年轻人请教二老长寿秘诀,他们都说,心态要好,而且儿女孝顺,这才能长寿。

这对长寿老夫妻住在柘溪石牌坊村,两位老人身体都不错,一些简单的家务活都能自己完成。见到外人来拜访,老人显得很健谈,王粉英老人说,她与周道吉是重组家庭,34年前原来的丈夫因病去世后,经人撮合与因家境贫寒一直没有成家的周道吉结成夫妻。那时候两人都五六十岁了,都觉得这份婚姻来之不易,所以非常珍惜。

晚辈说,两位老人心态很好,老爷子喜欢打点小牌。老太太也不拦着他这点爱好,不过年轻人不带老爷子玩,怕赢了他的钱,不好意思。老爷子有的时候,就站在年轻人身后看,一看也能看一个下午。

老爷子还喜欢抽烟,平均每天一包。老太太说,政府有高龄补贴,儿女们也会孝敬点,所以两人生活无忧。

李奶奶卧床两个月 十几个“老姐妹”每天轮流陪她聊天

自从腿摔骨折后,李奶奶已经卧床两个月了。不过,这段时间她一点也不寂寞,因为她所住的瑞金北村清河公寓小区十几个退休“老姐妹”,每天都会轮流去看她,陪她聊天解闷。

清河公寓小区是一个新建的小区,虽然住户不多,但居民来自五湖四海。李奶奶就来自辽宁,她是1998年退休后,投靠女儿,才搬进来的。“起初很不适应。”李奶奶说,最让她适应不了的是南京的气候,冬天太冷夏天太热。为此,她每年像“候鸟”一样,每到冬天和夏天,就要飞回老家。

不过,这几年她回老家的次数越来越少,“在这住久了,就习惯了。”李奶奶说,最让她惦记的是这里的人。

大家开始互不相识,但相处久了,就成了“一家人”。尤其是她和另外十几个退休的“老姐妹”,玩得特别好。白天,她们会三五成群,约好一起出去玩。有时,就在院子里打打小牌、聊聊天。晚上,一起在院子里,走上十几圈,锻炼身体。

两个月前的一天,一位姓张的老大姐发现李奶奶有两天

没下楼散步。她把这事跟其他姐妹一说,大家以为她去女儿家了,就打电话过去问候。才知道李奶奶一天早晨起床穿裤子时,冒险玩“金鸡独立”,结果摔倒在地,把大腿摔骨折了。

“那赶紧去看看她。”王纪荣老人听说后,约了12个老姐妹,一起去医院探望李奶奶。

出院后,十几个老姐妹并没有排班,但是天天有人上门去探望李奶奶。现代快报记者采访时,正好碰到王纪荣和张桂英老人,她们坐在床边陪李奶奶看相册。李奶奶精神特别好,说个不停,一点都不像病人。她说,刚摔下来的时候,有一点悲观,还让老伴给她准备了笔和本子,准备写“回忆录”。

没想到,这一帮“老姐妹”天天上门,还有的给她送乌鱼汤、骨头汤,她压根就没有时间再胡思乱想了。“现在生活比过去好了,都想过一个幸福的晚年。”李奶奶认为,老姐妹在一起就没有空巢的郁闷,就有温馨感,和谐感,欢乐感,“幸福晚年不是穿金戴银,每天欢欢乐乐就是幸福。”

现代快报记者 钟晓敏



两个“老姐妹”陪李奶奶(右)聊天解闷 现代快报记者 施向辉 摄

网言微语

网友“斜阳”:感人的温情帖!狼顶!和我爸出门,他总抢着买单,我都四十多岁的人了……

网友“杨柳含笑”:父母这么开明,把小日子过好,夫妻和睦,就是对他们最大的安慰。

网友“西西夏”:每次花几十块钱给爸妈团购一个吃饭的地方,他们还要把钱还给我,真是挺难过的。

“粉红丝带·美传世界”

2013 关爱女性乳房康美行启动

3月8日,河西万达广场上,热闹非凡。尤其是在广场中央的舞台周围,更是围了里三圈外三圈的人群。原来,大家是被康美国际举办的2013关爱女性乳房康美行活动所吸引。据悉,本次活动是由康美国际整形医院与河西万达广场联合承办,在中华粉红丝带乳腺癌防治基金会的指导下进行的以“粉红丝带·美传世界”为主题的关爱女性乳房特别行动。

中华粉红丝带乳腺癌防治基金会秘书长魏新也亲临现场,她对康美国际以及其他的爱心企业长期以来支持粉红丝带表示感谢,“我们希望更多的企业,能够像康美国际整形医院一样,把关爱女性的理念切

切实的贯彻到日常的行动中去。也希望女性能够更加关注自身健康,当面对乳房缺陷问题时能够积极主动地寻求医学力量去解决。”

活动由江苏电视台著名DJ邓煌全程主持,内容丰富精彩:粉红丝带主题走秀、粉红丝带健康讲堂、人体艺术彩绘、乳房保健操教学、美乳知识画廊展示、钢管舞火辣表演……康美国际相关负责人表示,希望通过活动让人们关注女性乳房健康。

活动进程中,除此之外,之前众多媒体纷纷报道的停药救子的乳腺癌妈妈陈雪琴也来到了现场,在社会部门的见证下,接受了康美国际的公益捐款。

别样的青春,我们的知青岁月

南京启动“我的知青岁月”文稿与老照片征集

快报讯(记者 项凤华)去年央视热播的电视剧《知青》,把许多人的视线和记忆拉回到了那个特殊年代。从1968年到1978年的十年间,南京大约有20万人加入到“上山下乡”的运动中去,他们经历了人生中最为艰苦的岁月,也给他们留下难以磨灭的记忆。

昨天,现代快报记者获悉,南京雨花功德园即将开辟“南京知青文化墙”。为了让“南京知青文化墙”更完整地展示那段岁月,即日起至3月31日,向南京市所有上山下乡的知青朋友征集文稿与老照片,把你们知青岁月中亲历的故事

告诉我们。无论是好玩、感人的故事,还是令人震撼的事情,只要你觉得能代表那个难忘的年代,都可以用写回忆文章、诗歌、警句的方式来告诉我们,你还可以找到当年的老照片,再现当年的那一幕幕动人情景。

征集要求:照片画面清晰,内容真实,色彩、尺寸不限,原始照片或是翻拍照片均可。每张照片须配上文字说明(150字以内)、照片拍摄的时间、地点、人物,并注明提供照片人的姓名、地址、邮编、电话等。活动稿件、照片恕不退还,部分代表作品将在报纸上刊登。雨花功

德园将对参加此次征集活动的所有参与者发放纪念品。对入选并刊登在报纸上的作品将另发奖品。

邮箱:yhgdy2004@sina.com

邮寄地址:南京市雨花台区望江

矶三烈士墓雨花功德园办公室收

邮编:210012

联系人:胡静

联系电话:

18951693511,52451675

